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ATA DA 1ª SESSÃO SOLENE DE INSTALAÇÃO DA 16ª LEGISLATURA, POSSE DOS 
VEREADORES, PREFEITO, VICE-PREFEITO E ELEIÇÃO DA MESA DIRETORA PARA 
O BIÊNIO 2017/2018. 
     
Ao primeiro dia do mês de janeiro do ano de dois mil e dezessete, às quatorze horas e 
trinta minutos, no plenário da Câmara Municipal de Cascavel, Estado do Paraná, 
especialmente reunidos para este fim, deu-se a posse dos Senhores: Vereadores, 
Prefeito Municipal e do Vice-Prefeito do município de Cascavel eleitos em dois de outubro 
de dois mil e dezesseis e a consequente instalação da 16ª Legislatura. Na oportunidade 
elegeu-se a mesa diretora para o biênio 2017/2018, quando então foram convidados para 

compor a Mesa os seguintes Vereadores: ALBINO STEHR JUNIOR, ALDINO 
JORGE BUENO, ALDONIR CABRAL, ALÉCIO NATALINO ESPÍNOLA, 
ANTÔNIO SÉRGIO CAMPANHA RIBEIRO, CARLOS LUIZ DE OLIVEIRA, 
CELSO LUIZ DAL MOLIN, FERNANDO BOTTEGA HALLBERG, JAIME LUIZ 
VASATTA, JORGE LUIZ BOCASANTA, JOSUÉ OLIVEIRA DE SOUZA, MAURO 
EMÍLIO SEIBERT, MISAEL PEREIRA DE ALMEIDA JUNIOR, OLAVO DOS 
SANTOS, PAULO HUMBERTO PORTO BORGES, PEDRO ARTHUR SAMPAIO 
NETO, ROBERTO PARRA, ROMULO QUINTINO, SEBASTIÃO MADRIL DA 
SILVA, SIDNEI MAZUTTI, VALDECIR ALCÂNTARA RODRIGUES. Abrindo a 
presente Sessão o Vereador mais votado, Romulo Quintino, em consonância com o art. 
37º da Lei Orgânica Municipal, assumiu a direção dos trabalhos da Mesa saudando os 
demais Vereadores eleitos, as autoridades, representantes da imprensa e assistência 
presentes. Seguidamente, o Senhor Presidente em exercício designou o Vereador Aldonir 
Cabral para secretariar os trabalhos da Mesa. Cumprida esta formalidade, o Senhor 
Presidente em exercício, de conformidade com o § 1º do art. 37 da Lei Orgânica Municipal 
proferiu a leitura do seguinte compromisso de posse: ¨Prometo cumprir dignamente a 
Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica Municipal e observar 
as Leis, trabalhando pelo engrandecimento do município e pelo fortalecimento da 
democracia e o bem estar da população¨, ao que todos confirmaram declarando: 
¨Assim Prometo¨. Em seguida, o senhor Secretário fez a leitura do termo de posse. 
Cumprida mais esta formalidade, o Senhor Presidente em exercício declarou empossados 

os Vereadores: ALBINO STEHR JUNIOR - PSDC, ALDINO JORGE BUENO - PR, 
ALDONIR CABRAL - PDT, ALÉCIO NATALINO ESPÍNOLA - PSC, ANTÔNIO 
SÉRGIO CAMPANHA RIBEIRO – PPL, CARLOS LUIZ DE OLIVEIRA - PSC, 
CELSO LUIZ DAL MOLIN - PR, FERNANDO BOTTEGA HALLBERG - PPL, 
JAIME LUIZ VASATTA – PTN, JORGE LUIZ BOCASANTA - PROS, JOSUÉ 
OLIVEIRA DE SOUZA - PTC, MAURO EMÍLIO SEIBERT - PP, MISAEL PEREIRA 
DE ALMEIDA JUNIOR - PSC, OLAVO DOS SANTOS - PHS, PAULO 
HUMBERTO PORTO BORGES – PCdoB, PEDRO ARTHUR SAMPAIO NETO - 
PSDB, ROBERTO PARRA - PMDB, ROMULO QUINTINO - PSL, SEBASTIÃO 
MADRIL DA SILVA - PMB, SIDNEI MAZUTTI - PSL, VALDECIR ALCÂNTARA 
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RODRIGUES - PSL. Após o ato de compromisso o Senhor Presidente em exercício 
declarou empossados os Senhores Vereadores para a Legislatura 2017/2020. Em 
seguida, o Senhor Presidente em exercício declarou instalada a 16ª Legislatura da 
Câmara Municipal de Cascavel e abriu a palavra aos senhores vereadores que 
desejassem fazer o uso da mesma por até 3 minutos. – Vereador Celso Dal Molin: Boa 
tarde a todos. Pela vontade do povo estamos aqui pra governar a cidade de Cascavel. 
Que tenhamos em nossa mente que estamos aqui pra servir e não pra ser servidos. 
Estamos aqui pra mostrar que se fomos escolhidos é porque a população de Cascavel 
confia em nós. O apóstolo Paulo escreve em Filipenses: Tudo que é de boa fama, tudo 
que é justo, amável, justo, honesto, isso que ocupe vossa mente. Que essa Carta seja pra 
nós nesta tarde e tudo que é justo, amável, justo, honesto possa ocupar nossa mente. 
Que possamos trabalhar pra mostrar que essa Câmara de vereadores vai fazer a 
diferença nesses 4 anos. Não quero dizer que os outros anos não foram bons, mas que 
temos a obrigação de sermos melhores pela situação que passa nosso estado, nosso 
país e nosso município. Trabalhar 24 horas pra que essa população possa ter de cada um 
de nós o respeito de um homem público e que Deus possa nos abençoar e nos proteger. 
Que Deus esteja no coração de cada um de nós. Presidente: Com a palavra, vereador 
Sidnei Mazutti. – Vereador Sidnei Mazutti: Cumprimentar todos os presentes. Pedi pra 
usar a tribuna pra concretizar um sonho. Como é ensinado nos cursos motivacionais onde 
você deve se projetar para o lugar que você deseja estar e eu me imaginei aqui hoje 
falando com vocês. Agradecer a Deus que tem me capacitado cada vez mais, agradeço a 
N. Senhora Aparecida, a minha esposa, meus filhos, minha mãe, meu pai, em memória, 
que me ensinaram com exemplo a essência das palavras: honestidade e trabalho. Aos 
meus irmãos, familiares, amigos, todos que me ajudaram a chegar até aqui. Nossa 
população merece representantes honestos. Peço a bênção de Deus a todos os eleitos e 
termino com um pensamento de Augusto Cury: Sem sonhos a vida não tem brilho, sem 
metas os sonhos não têm alicerce, sem prioridade os sonhos não se tornam reais. Muito 
obrigado. Presidente: Com a palavra, vereador Jorge Bocasanta. – Vereador Jorge 
Bocasanta: A vocês que vieram do primeiro mandato e os que estão no segundo 
mandato, quero pedir que voltemos nossas lutas para os mais fracos. As minorias que 
precisam de nossa força. Percebi nessa eleição pra presidente, sempre tentei fazer uma 
composição porque as pessoas que andavam com jagunço, aquilo é do passado. Temos 
que buscar o que é melhor pra todos. Precisamos fazer uma união e não só da boca pra 
fora, mas no coração. Nunca voto conforme os outros, mas conforme minha consciência. 
Aos novos: vamos fazer parte de um movimento que não seja preciso o prefeito vir aqui 
com pires na mão ou vice-versa. Temos que lutar por uma Cascavel melhor. Veja a 
vergonha que é Foz do Iguaçu. Gostaria de agradecer a todos. Muito obrigado. 
Presidente: Com a palavra, vereador Roberto Parra. - Vereador Roberto Parra: 
Cumprimentar a todos. Chegamos para um mandato pra cumprir um dever e um desejo 
do coração que cada um tem. Essa renovação que teve em 2016 mostra que a população 
exige que a gente apresente algo novo e estamos aqui pra desenvolver o melhor pra 
Cascavel. Agradecer ao meu Pastor Antônio Batista e também meu amigo Pastor Daniel 
Cruz, a minha mãe, meu pai, minha filha, deixo registrado que fazendo o que vocês me 
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ensinaram farei o melhor possível, o melhor mandato que alguém aqui já fez. Obrigado. 
Presidente: Com a palavra, vereador Valdecir Alcântara Rodrigues. – Vereador Valdecir 
Alcântara Rodrigues: Boa tarde a todos. A política está muito desacreditada, só venho 
pedir aos novos vereadores nos ajudem porque estamos vindo com garra e uma das 
coisas que minha família ensinou foi ter honestidade e palavra. Ao nosso prefeito, vamos 
ter que contar muito com você, Leonaldo Paranhos. E obrigado a minha equipe. 
Presidente: Com a palavra, vereador Pedro Sampaio. - Vereador Pedro Sampaio: 
Agradeço a todos que estão acompanhando, hoje é um dia especial para nós que saímos 
a campo pra buscar o voto, não é fácil. Agradecer minha família, pai, esposa, filha, 
familiares que sempre acreditaram no meu sonho. Esse sonho vai ser de se dedicar com 
muito afinco, responsabilidade não esquecendo o que foi repassado por meu pai, avô, 
mãe e todos que querem nosso bem. O preço a pagar pela sua não participação na 
política é ser governado por alguém inferior. Assim diz Platão. Com responsabilidade 
faremos o melhor pra nossa cidade. Muito obrigado a minha equipe e feliz 2017 a todos. 
Presidente: Com a palavra, vereador Fernando Bottega Hallberg. - Vereador Fernando 
Bottega Hallberg: Boa tarde a todos, a toda população de Cascavel, meus familiares em 
especial a meu pai, minha mãe, minha noiva, os familiares que estão em Casa. Meu pai e 
minha mãe me fizeram o que sou hoje, então, obrigado pai, mãe, a Marta. Obrigado a 
todos.  Presidente: Com a palavra, vereador Antônio Sérgio Campanha Ribeiro. – 
Vereador Antônio Sérgio Campanha Ribeiro: Obrigado a todos. Estar aqui, a vitória não é 
minha, começa com minha família, esposa pais, irmãos, todos os amigos. Começamos 
uma história em 2012, fomos a campo tentar ser vereador, não deu certo. Nos tornamos 
suplentes. Estou sendo empossado com muita responsabilidade, Deus acima de tudo e 
contando com a população de Cascavel porque é a única maneira de fazermos o melhor 
pra Cascavel e por vocês. A cobrança não é só minha, é de cada um de vocês. Vocês 
votaram, estamos aqui, agora temos que representá-los com dignidade e postura. Não 
tenham dúvida da nossa postura. Agradeço a Deus, meus, pais, filhos, amigos, imprensa. 
Muito obrigado a todos e contem comigo aqui na Câmara independente daqui, minha vida 
pessoal continua a mesma. Ser vereador é uma situação. Esse poder é o mínimo, perto 
de Deus. Obrigado. Fiquem com Deus. Presidente: Com a palavra, vereador Olavo dos 
Santos. - Vereador Olavo dos Santos: Cumprimento a todos, em especial minha esposa, 
meu filho e futura nora. Pra mim uma honra estar aqui. Sinto que é um recado forte das 
urnas pra que nós, junto com o Executivo, possamos levantar Cascavel do seu 
abatimento. É hora de uma união, de dizer que estamos aqui pra fazer a coisa certa. 
Deem-nos um voto de confiança e nos ajudem mandando sugestões e não se omitam, 
acompanhem o mandato de cada vereador que vocês elegeram. Cascavel é maravilhosa 
e vem muita coisa boa por aí. Existe sim uma reserva moral e ética na cidade, e faço 
parte dela. Que Deus nos abençoe. Presidente: Com a palavra, vereador Alécio Espínola. 
- Vereador Alécio Espínola: Agradecer a Deus que nos permite iniciar o ano de 2017. 
Agradecer minha família, minha esposa, filho, meus irmãos, minha cunhada, amigos 
eleitores que vieram prestigiar essa posse, minha eterna gratidão a todos vocês que nos 
dão através deste mandato a oportunidade de fazermos o que pregamos em nossa 
campanha. Aos colegas vereadores dizer que estarei à disposição de cada um dos 
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senhores pra ajudar e ser ajudado. Desejar a todos, assessores, funcionários dessa Casa 
e aos vereadores, um ano muito feliz. Desejar aos secretários e prefeito que juntos 
possamos fazer o melhor pra cidade e lutar pelos que realmente necessitam e precisam. 
Assim será minha postura nesta Casa, lutando pelas pessoas, continuando os projetos 
sociais que tenho pra que possamos fazer jus ao que falamos durante toda nossa vida. 
Encerro falando uma frase de Madre Teresa de Calcutá: Não devemos passar pela vida 
das pessoas sem torná-las melhores e mais felizes. Que Deus abençoe a todos e feliz 
ano novo. Presidente: Com a palavra, vereador Misael Junior. - Vereador Misael Junior: 
Cumprimentar a todos, meu pastor o Antônio Batista, cumprimentar a imprensa, nossos 
amigos e usar a tribuna pra fazer um agradecimento. Participo da política desde muito 
novo, às vezes, participando nos bastidores quando ouvia em Casa as conversas dos 
vereadores ou quando eu ia pra escola e tentava fazer ali uma câmara na minha sala, 
tentava presidir a sala pra que buscássemos melhores situações pra escola, para os 
professores, etc. Hoje é um sonho realizado. Quero agradecer a Deus, essa é a hora de 
eu ser vereador. Me coloco à disposição de cada um dos senhores e da população. 
Todos os meus projetos tem base no que o prefeito Leonaldo Paranhos vem pregando, 
mas também no que ouvi quando visitava cada casa. Quero expressar meu compromisso 
com isso. Fica aqui meu agradecimento aos meus familiares, meu sogro, sogra, 
cunhados, irmãos e em nome do meu filho quero dedicar a minha vida aqui fazendo a 
coisa certa de forma honesta e verdadeira. Feliz 2017. Muito obrigado. Presidente: Com a 
palavra, vereador Madril. – Vereador Sebastião Madril a Silva: Cumprimentar minha 
família, todos que estão aqui, e os que votaram em mim que estão em casa. Na polícia 
militar aprendi muita coisa junto com a educação que recebi da minha mãe, meu pai e 
minha madrinha. Sou grato pelo serviço que trabalhei onde tenho muitos amigos. As 
pessoas procuram heróis e pessoas pra se espelhar, muitos citam o juiz Sérgio Moro, 
mas aqui em Cascavel tem vários juízes competentes e honestos. E a demais só queria 
dizer que tenho 2831 procurações pra eu representar o povo de Cascavel. Vou 
representar esses votos e todo restante da população de Cascavel. E todo projeto que for 
bom pra cidade estarei junto com o prefeito e com os demais vereadores. Presidente: 
Com a palavra, vereador Carlinhos de Oliveira. - Vereador Carlinhos de Oliveira: Boa 
tarde a todos. Quero agradecer a Deus, minha esposa, meus filhos, meu pai, minha mãe 
e demais familiares que estão aqui. Tivemos uma base de pessoas que me apoiaram, a 
minha foi minha família e amigos. O êxito na vida não se mede pelo que tem, mas pelas 
dificuldades que encontra no caminho. Tive muitas dificuldades na campanha de casa em 
casa sem ter estrutura pra buscar esses votos, mas graças a Deus, objetivo atingido. 
Quero convidar todos os pares pra assumirmos um compromisso com a população de 
Cascavel, não com interesses particulares. Muito obrigado. Presidente: Com a palavra, 
vereador Jaime Vasatta. – Vereador Jaime Vasatta: Saudar a todos, em especial minha 
esposa, amigos, senhoras e senhores, funcionários dessa Casa que sempre deram apoio, 
e dizer que trabalhando unido, respeitando a cada vereador, mas dizer que precisamos 
de pessoas que tenham visão do futuro e se a Câmara estiver atenta às ações do 
Executivo essa cidade com certeza vai ganhar. Ao Leonaldo Paranhos desejo boa sorte 
na administração, desejar aos vereadores boa sorte e que 2017 que seja muito bom. 
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Obrigado. Presidente: Com a palavra, vereador Josué. – Vereador Josué de Souza: 
Cumprimentar a todos, em especial os presidentes de associações de moradores, minha 
família, minha esposa Leila, o Gabriel, Josiele, meu irmão, minha cunhada, sobrinhas e 
todos presentes. Tenho 2 passagens como assessor aqui e um mandado de 7 dias onde 
aprovei 2 projetos. Venho pra fazer o melhor de mim, posso errar, mas vou errar tentando 
fazer o melhor. Serei aliado do lado que fui eleito junto com os vereadores e com o 
prefeito Leonaldo Paranhos. Quase não fui candidato porque sofri um acidente. Tenham 
certeza que aqui terão uma pessoa leal e meu gabinete estará aberto pra cada um de 
vocês. Que Deus abençoe cada um de nós. Obrigado. - Vereador Romulo Quintino: 
Solicito ao vereador Aldonir Cabral que assuma a presidência.  Cumprimentar a todos, em 
especial minha esposa, a esposa do vereador Jaime Vasatta e em nome dela, as demais 
porque são as mulheres dos vereadores que carregam o piano. Estão do nosso lado 
aguentando a pressão. Cumprimentar também o amigo Nei H. Haveroth que está aqui. 
Agradecemos a Deus e a todos que fizeram parte desse processo. As pessoas votaram 
em nós com a expectativa que fizéssemos um bom mandato, mas neste momento 
deixamos de ser esperança pra ser realidade. Junto com a realidade vem a 
responsabilidade. Temos vida pública e a vida pública mesmo porque todos estão 
cuidando das nossas vidas porque somos assalariados e responsáveis em dar de volta 
pra população o que elas mesmas constroem. O orçamento do município de Cascavel 
supera pela primeira vez a marca de 1 bilhão de reais e é de responsabilidade da Câmara 
de vereadores, a fiscalização. Parabenizar a todos os vereadores, que Deus nos dê 
sabedoria pra fazermos um grande mandato e dedicar esse momento à memória de 
minha mãe que perdi durante o período eleitoral. Obrigado. Que Deus nos abençoe.  
Presidente: Com a palavra, vereador Aldonir Cabral. – Vereador Aldonir Cabral: 
Cumprimentar a todos aqui presentes em especial ao prefeito Leonaldo Paranhos. 
Agradecer a presença de todos os convidados presentes. Hoje só quero agradecer a 
todos que votaram em mim, aos meus assessores, a minha esposa, filha, filho, nora que 
sempre estão comigo nesta caminhada. Quero agradecer ao meu irmão, meu pai, 
sobrinho e dizer como estou feliz de estar aqui e honrar essa cadeira em prol da 
população e das pessoas que acreditaram em mim. Dizer ao prefeito que pode contar 
comigo e muito obrigado a todos. Espero que Deus abençoe a todo secretariado. Muito 
obrigado e que Deus abençoe a todos. Presidente: Com a palavra, vereador Damaceno 
Junior. - Vereador Damaceno Junior: Cumprimentar a todos, a minha mãe, meu pai 
porque se não fossem eles não estaria aqui, porque foi uma campanha muito difícil. Mas 
quando Deus quer algo, ninguém consegue derrubar e assim Deus quis que a gente 
chegasse aqui. Nasci em família pobre, mas quando Deus escolhe a gente chega a algum 
lugar. Agradecer a presença do meu pastor, a minha equipe que está aqui. E como a 
Bíblia diz: quando o justo governa, o povo se alegra. Tenho certeza que o Leonaldo 
Paranhos fará um bom trabalho e eu estarei junto. Agradecer ao pessoal do lanche da 
Avenida Brasil, pessoas que foram retiradas da avenida Brasil. Fiscalizarei o município, 
dormirei muito pouco pra auxiliar os que mais precisam. Agradecer ao Alcindo que está 
aqui, muito meu amigo. Agradecer aos que estão em casa, aos 1330 votos que recebi 
nesta eleição difícil, sem compra de voto, de porta em porta. Deixar um recado pra 
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população: trabalharei firme, fiscalizarei a saúde pública e quero deixar um abraço a todo 
pessoal da saúde pública de Cascavel que merece nosso respeito. Honrarei cada voto, 
trabalharei por todos. Grande abraço a todos. Fiquem com Deus. Dando prosseguimento 
aos trabalhos o Senhor Presidente em exercício convidou o Prefeito Municipal eleito neste 
pleito de dois de outubro de 2016, Senhor Leonaldo Paranhos e do Vice-Prefeito Jorge 
Lange, para a tomada de posse junto á Mesa, onde ambos prestaram o seguinte 
compromisso: ¨Prometo com lealdade, dignidade e probidade desempenhar a função 
para a qual fui eleito, defender as instituições democráticas, respeitar e 
Constituição Federal, a Constituição Estadual e a Lei Orgânica do Município de 
Cascavel e promover e bem-estar da comunidade local.” Mediante esta declaração e 
a assinatura do Termo de Posse o Senhor Presidente declarou os mesmos empossados. 
Em seguida fez uso da palavra o senhor Leonaldo Paranhos - Prefeito do Município de 
Cascavel. Em sua fala, Leonaldo Paranhos saudou todos os presentes. Em seguida falou 
de sua alegria por este momento e citou o respeito que tem pela Câmara Municipal. Disse 
que ser prefeito de Cascavel é um desafio, mas que é preciso buscar aquilo que nutre a 
emoção e o coração. Disse ainda, que seu mandato será de respeito e diálogo com o 
Poder Legislativo. Citou que o desafio não é só do prefeito, do Executivo e sim de todos, 
e pediu o apoio desta Casa de leis. Também falou do compromisso com a população que 
está acima de ideologias. Ao final agradeceu a população que o elegeu. Em seguida, o 
Senhor Presidente em exercício, Vereador Romulo Quintino, suspendeu a presente 
sessão por cinco minutos para os preparativos de apresentação de chapas junto à Mesa, 
para a eleição da Mesa Diretora da Câmara Municipal para o Biênio 2017/2018. 
Reabrindo a sessão, o Senhor Presidente em exercício declarou encerrado o prazo do 
período de inscrição de chapas pra concorrer à direção da Casa, reabriu a sessão e 
solicitou ao senhor Secretário que declarasse o número de chapas inscritas, o qual 
declarou que foram 2 chapas sendo: Chapa 1 composta pelos Vereadores: Presidente – 
Gugu Bueno, 1º Vice-Presidente – Romulo Quintino, 2º Vice-Presidente – Celso Dal 
Molin, 1º Secretário -  Olavo dos Santos e 2º Secretário – Pedro Sampaio. A chapa 2 
composta pelos Vereadores: Presidente – Sidnei Mazutti, 1º Vice-Presidente – Alécio 
Espínola, 2º Vice-Presidente – Josué Oliveira de Souza, 1º Secretário -  Misael Pereira de 
Almeida Junior  e 2º Secretário – Carlos Luiz de Oliveira. Em seguida o senhor Presidente 
solicitou ao senhor Secretário para que, de acordo com o § 2º do art. 27 da Lei Orgânica 
do Município de Cascavel, procedesse a chamada nominal dos Senhores Vereadores 
para a declaração de Voto. Concluída a chamada e apurada a votação, foi apresentado o 
seguinte resultado: Chapa nº 01, 13 votos favoráveis  dos Vereadores: Albino Stehr 
Junior, Aldino Jorge Bueno, Aldonir Cabral, Antônio Sérgio Campana Ribeiro, Celso Dal 
Molin, Fernando Bottega Hallberg, Jaime Vasatta, Olavo dos Santos, Paulo Porto, Pedro 
Arthur Sampaio Neto, Roberto Parra, Romulo Quintino, Sebastião Madril da Silva. Chapa 
nº 02, 8 votos: Alécio Espínola, Carlos Luiz de Oliveira, Jorge Bocasanta, Josué Oliveira 
de Souza, Mauro Emílio Seibert, Misael Pereira de Almeida Junior, Sidnei Mazutti, 
Valdecir Alcântara Rodrigues. Seguidamente, o Vereador Romulo Quintino, Presidente 
em exercício declarou eleita a Chapa nº 1 e deu posse à nova mesa diretora do Poder 
Legislativo de Cascavel para o Biênio 2017/2018, e convidou os integrantes eleitos para 
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tomarem assento na bancada, representada pelos seus cargos na Mesa Diretora.  Em 
seguida, o Presidente Aldino Jorge Bueno fez uso da palavra. Em sua fala saudou a todos 
os presentes e agradeceu a confiança dos Vereadores pela eleição da Mesa Diretora. 
Também citou a importância de cada um buscar seus ideais, mas sempre pensando no 
bem comum pra cidade de Cascavel. Disse que é apaixonado pela política e que vê na 
mesma o único instrumento de transformação social. Falou ainda do importante trabalho 
de reformulação da Câmara Municipal e citou que nos últimos 6 anos foram devolvidos 
mais de 6 milhões de reais aos cofres públicos, o que segundo ele, se faz necessário 
devido ao momento de crise. Também disse da necessidade de respostas rápidas à 
população e também e que há muito trabalho a fazer. Ao final agradeceu, pediu a bênção 
de Deus para a cidade e deu por encerada a presente Sessão Solene. E nada mais 
havendo a tratar e a constar, foi lavrada por mim Ivanilsa Moreira Rocha a presente ata, 
que vai assinada pelo Vereador Aldonir Cabral, Secretário ¨ad hoc¨, e pelo Vereador 
Romulo Quintino, Presidente em exercício. 
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